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Utazásunkat 2025.03.11-én kezdtük meg. Érkezésünket követő napon már munkába is álltunk. Két 

pincér és két szakács tanulóval kezdtük meg külföldi gyakorlati képzésünket a Topi iskolában. Jó volt 

újra látni a kollégákat az utolsó Erasmus program óta, ahol újra meleg fogadtatásban volt részünk. A 

Topi iskola megváltoztatta a képzési módszerét, de könnyen be tudtunk csatlakozni a programjukba. 

Évfolyamokra osztották a képzést, 10 diák tanul az első évfolyamon és 10 diák a második évfolyamon. 

A képzés hétfőtől péntekig tart minden héten és az első évfolyamban jobbára előkészületeket a 

szervírozás gyakorolják, még a második évfolyamban ételek tálalását, dekorálását és élő munkát 

gyakorolják. Ezeken a gyakorlatokon a diákjaink rengeteg olyan dologgal, alapanyaggal találkozhattak, 

amelyek Magyarországon az éttermekben nem fordulnak elő például: bárány hús bontása, csontozása, 

garnéla, különböző tengeri élőlények: kagylók, fehér húsú halak tisztítása, előkészítése és főzési 

módszereik. Spanyol gasztronómiai és étkezési szokás nagyban eltér a magyar étkezési szokásoktól. A 

reggeli náluk nem hangsúlyos, inkább az ebéd és a vacsora két fő étkezés. Szokatlan volt a számunkra, 

hogy a vacsora időpontja általában este nyolc órától kezdődik és az éttermek is ekkor nyitnak. Mivel a 

topi iskolában nem történt vacsoráztatás, ezért a hangsúly az ebéd készítésén és felszolgálásán volt, 

amely általában kettő órától kezdődött. Az étteremben egy ebéd, öt fogásból állt, amelyhez jellemzően 

mindig egy alkoholos koktél és különféle borok felszolgálása tartozott, majd a végén egy kávé 

különlegességgel zárták. Hétfőn előkészületi nap volt, a kedden előkészület és nyílt vendéglátás, 

szerdán elméleti órák és előkészületi nap, csütörtökön előkészület és nyílt vendéglátás, pénteken 

tanórák és hétzáró takarítás történt. A tanulóinknak gyorsan sikerült beilleszkedni a spanyol diákok 

közé köszönhetően a jó kommunikációjuknak és a barátságos fogadtatásnak. A pincérek számos új 

koktélt, borfelszolgálást, borfajtákat és szervírozást sikerült elsajátítaniuk. Az első hétvégénket 

Zaragoza felfedezésével töltöttük, meglátogattuk a város nevezetességeit, a Pilar katedrálist, a főteret, 

Aljafería kastélyt, Savior katedrális, José Antonio parkot. A második hétvégénket Madridban tölthettük, 

ahol megnéztük a Santiago Bernabeu stadiont, a királyi palotát, a királyi katedrálist és a Prado 

múzeumot. Nagy meglepetés volt a számomra, hogy a diákok fokozott érdeklődést mutattak az antik 

tárgyak, szobrok festmények iránt és érdeklődve olvasták elhelyezett angol nyelvű leírást, számos kép 

és alkotás mellett. Több percet is eltöltöttünk, csodáltuk a festményeken az alakok kifinomult 

megjelenését, az ecsetvonásokat és az ábrázolási módszereket, valamint a fények, árnyékok játékát. 

Madridi hétvége után újra-visszaálltunk Topi iskola fogaskerékbe, szinte az előző héthez képest 

ugyanazokkal az ételekkel, italokkal foglalkoztunk, kivétel kedd és szerda, ahol egy kétszáz fős 

állófogadásra készültünk elő az Auditorio de Zaragoza koncertterem előcsarnokában, ahol állásbörze 

volt. Délelőtti órákban hideg ételeket, üdítőket ásványvizet, majd a délutáni órában hideg és meleg 

ételeket, alkoholos italokat és desszerteket szolgáltak fel a tanulók, az állásbörzén résztvevő 

munkaadóknak. A következő hétvégét sportolásnak szántuk ugyanis szombati napon José Antonio 

parkban fociztunk és a vasárnapi napon látogattunk el Monasterio de Piedraba, ami egy gyönyörű 

természetvédelmi terület. Az utolsó hetünk nagyon gyorsan eltelt hétfő és keddi nap a hagyományos 

előkészülettel és nyílt vendéglátással folytatódott, szerdán ellátogattunk El Criollo Coffee kávépörkölő 

üzemben, ahol megismerkedtünk a különböző kávéfajtákkal, pörkölési technológiákkal és a végén egy 

kávé kóstolom vettünk részt. A csütörtöki napon az iskola ajándékaként beülhettünk a vendégek közé 

és mi is elfogyaszthattuk az ötfogásos menüt. Péntek már a búcsú és a pakolás napja volt az utolsó 

hétvégénket Barcelonában töltöttük, amely ismét tartalmasra sikeredett. A szombati napon elsőként 

Sagrada Família katedrálist látogattunk meg, amelyet sajnos csak kívülről tudtunk megnézni, amivel az 

összes jegy elkelt és a Güell parkkal is ugyanígy jártunk. Az utunk ezután az óváros szűk sikkátorain 



keresztül a tengerpartra vezetett, ahol megnéztük Európa második legnagyobb tengeri élőlényeket 

rejtő akváriumát, majd vacsora után megpihentünk. A következő napon, mivel április első hétvégéje 

volt, ingyenesen be tudtunk menni a múzeumokba, az első ilyen a nemzeti múzeum volt. Az egész 

délelőttöt a múzeumban töltöttük, ahol csodálatos alkotásokat, Francesc Masriera festményeit és 

Gaudi által készített bútorokat csodálhattunk meg. A délután a gyerekek kérésére a tengerparton 

töltöttük. Az utolsó nap, mivel a gépünk indulása délelőtt 10:00 órától átkerült délután 8:00 órára, volt 

időnk még meglátogatni a természeti múzeumot majd végig sétáltunk La Ramblán és gasztro 

kirándulást tettünk a piacon, majd visszaértünk a szállodába és utunkat megkezdtük hazafelé.  

Köszönjük ezt az egy hónapot, amelyet tartalmasabban nem is tölthettünk volna el.    

Köszönjük Erasmus+ valamint köszönjük minden kollégának, aki támogatott minket, hogy ez az utazás 

létrejöhessen! 


